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Naslov: 

Sigurnosni bilteni Agencije Evropske unije za sigurnost vazduhoplovstva 

European Union Aviation Safety Agency Safety Information Bulletins 

Od primalaca se zahtijeva da kopija ove sigurnosne informacije bude proslijeđena svom osoblju kojem ova informacija može biti 

od koristi (uključujući sve unutrašnje organizacione jedinice i relevantne spoljne ugovorene organizacije). 

Na osnovu člana 6 stav 1 tačka 10 Zakona o vazdušnom saobraćaju („Službeni list CG“, br. 30/12, 30/17 i 82/2020), 

Agencija za civilno vazduhoplovstvo (u daljem tekstu: ACV) donijela je:  

SIGURNOSNU INFORMACIJU 

Broj: 2014/001 rev 02 

Na inicijativu: Agencija za civilno vazduhoplovstvo 

Referentni propisi i dokumenti: 

 Zakon o vazdušnom saobraćaju („Službeni list CG“, br. 30/12, 30/17 i 82/20),  

Primjena: Svi vazduhoplovni subjekti. 

1. Uvod 

Cilj ove Sigurnosne informacije je da savjetuje sve vazduhoplovne subjekte o statusu Sigurnosnih biltena (SIB-a) koje 

objavljuje Evropska Agencije za sigurnost vazduhoplovstva (U daljem tekstu: EASA). 

Ova Sigurnosna informacija takođe pruža uputstva kako vazduhoplovni subjekti mogu da prime automatsko 

obavještenje o objavljivanju SIB-a. 

2. Status SIB-ova EASA-e 

SIB-ove objavljuje EASA samo u informativne svrhe sa ciljem da upozori, informiše i privuče pažnju vazduhoplovne 

zajednice na sigurnosne probleme. SIB-ovi sadrže neobavezujuće informacije i uputstva koja ne ispunjavaju uslove da 

budu objavljena kao Nalog za plovidbenost. Može se koristiti u vezi bilo koje teme u vezi sa sigurnošću, ukoliko je EASA 

dobila informacije i procijenila da je od koristi da se iste podijele sa vazduhoplovnom zajednicom u cilju promocije 

sigurnosti. 

Odgovornost za procjenu primjenljivosti, razmatranje njihovog sadržaja i određivanje akcija koje treba da se preduzmu, 

vrše vazduhoplovni subjekti. 

ACV vrši pregled svih SIB-ova, u cilju procjene da li je sadržaj u skladu sa aktuelnim procesima i procedurama, i u cilju 

utvrđivanja da li je potrebno preduzeti bilo koju dodatnu akciju. ACV će takođe da razmotri procedure vazduhoplovnih 

subjekata za procjenu sadržaja SIB-ova u sklopu svojih nadzorničkih aktivnosti. 



 

Ukoliko nakon razmatranja nekog SIB-a, ACV smatra da je vazduhoplovnim subjektima potrebno pojašnjenje sadržaja 

ili dodatne informacije, objavljuje se dopunsko sigurnosno saopštenje ili sigurnosna informacija. 

3. Obavještenje o SIB-ovima 

Moguć je prijem automatskog obavještenja o objavljivanju SIB-a putem EASA internet stranice Airworthiness 

Directive (AD) user guide page (http://ad.easa.europa.eu/help/index.html), kojoj može da se pristupi iz menija 

EASA AD tool (http://ad.easa.europa.eu/). 

Vazduhoplovni subjekti trebalo bi, kroz proces registracije, da podese obavještenja izborom ”Notifications“ iz filtera za 

podešavanje uključivanja SIB-ova. Automatsko obavještenje o objavljivanju SIB-a tada treba da bude primljeno od 

EASA-e. 

4. Dodatne informacije 

Pitanja ili zahtjeve za dodatnim pojašnjenjima u vezi sa SIB-ovima treba uputiti na e-mail adresu ACV: acv@caa.me. 

5. Stupanje na snagu 

Ova sigurnosna informacija stupa na snagu danom objavljivanja i objavljuje se na internet stranici Agencije. 

Danom stupanja na snagu ove sigurnosne informacije prestaje da važi sigurnosna informacija broj 2014/001 revizija 

01 od 14.06.2019. godine. 

Direktor/ Director 

Ivan Šćekić 
 Datum / Date  24.12.2024. 
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